

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

- 8073** *Anuncio de la Universidad de Cádiz por la que se publica corrección de errores en el anuncio de licitación para la contratación del servicio de diseño, producción y ejecución de una campaña informativa en los medios de comunicación escritos para la difusión de los productos elaborados por el Observatorio Cultural del "Proyecto Atalaya" (Expediente S-4/09).*

Corrección del apartado 8.a) del anuncio de licitación del expediente S-4/09, publicado en el BOE número 56 de fecha viernes 6 de marzo 2009, página 26759. Donde dice: Fecha límite de presentación de las ofertas : Hasta las catorce horas del día decimoquinto a contar desde el día siguiente a la publicación del presente anuncio. Debe decir: Fecha límite de presentación de las ofertas: Hasta las catorce horas del día 23 de marzo de 2009.

Cádiz, 10 de marzo de 2009.- El Rector, por delegación de competencia (Resolución de 27/6/07,BOUCA de 21/9/07, Antonio Vadillo Iglesias, Gerente.

ID: A090015527-1